

手机流量当月不清零,你享受到了吗?

多数受访市民表示,10月剩余已转至11月 也有市民吐槽 根本没有剩

■记者 项乐茹

11月开始,中国移动、中国电信以及中国联通三大基础运营商的“流量当月不清零”方案正式兑现。上月剩余的流量是否真的不清零了?为此,昨天记者调查了多位市民,多数受访市民表示10月份的流量剩余的确转到了11月份,也有市民吐槽“上月流量早已是零,根本没有剩”。



“我每个月包了2GB的流量,昨天特地查看了一下,发现10月份没用完的700多兆流量,已经结转到这个月了。”市民王先生告诉记者,因为他每月流量需求较大,直接买了2GB的流量包,个别月份还需要另买加油包。现在流量不清零后,就不用额外购买加油包了,可以省不少钱。

在受访的10位市民中,有6位市民表示,自己10月的流量有所剩余,其中多数人所剩流量在100MB以上,均已结转至11月。有4名市民则吐槽说,上个月的流量感觉“跑得特别快”,压根没有剩余的可以转到下个月。

“不仅没有剩,我还在月底买了10元加油包没用完,然而到了本月初,加油包的剩余流量却清零了。”李女士告诉记者,她觉得10月份的流量跑得特别快,到月底就用完了,并没有享受到流量不清零的服务。

有意思的是,不少市民在发

现流量确实不清零后,萌生了换套餐的念头。“以前总是节省着用,现在包个大一点的套餐,多了下个月还能用。”受访市民说。也有人觉得之前的流量包剩余太多,考虑选择更优惠的流量包。

在享受“流量不清零”服务的同时,不少市民也有一些疑问。“流量不清零的范围是什么?”“哪些情况会影响流量不清零的服务?”

记者从三大运营商处了解到,一般包括2G、3G、4G在内的所有手机月套餐用户只要有剩余流量,以及所包的月流量包都可以享受不清零业务。瑞安移动公司流量业务主管陈俞告诉记者,根据目前的规定,用户额外购买的加油包仍是当月清零的,比如用户临时购买了一个10元100M的流量加油包,该部分流量到月底时未用完将会被清零。其他如假日特惠流量包、促销赠送的流量、上网卡等灵活周

期的产品则要看套餐情况,部分可以转存。

不少市民还查询发现,结转到这个月的剩余流量,已经开始使用并扣减。运营商表示,当月流量不清零结转后的扣费顺序,是优先扣减上月结转的剩余流量,扣减完后才会使用当月的套餐流量。

“另外,客户如发生主动变更行为,比如变更套餐、销户等情形的,原套餐剩余流量不享受服务。”陈俞说,可以享受“流量当月不清零”业务的受益移动用户约占全部流量客户的80%。

“我觉得这个政策治标不治本,流量的费用还是太高了。”市民张女士认为,流量不清零的措施一定程度可以缓解流量浪费的情况,但现在很多人家和单位甚至商家都有WiFi,每个月的用量是相对稳定的,剩余结转的流量最后可能还是用不完的,根本的解决方法还是应该把费用降下来。



昨天是11月第一个交易日,开盘后,两市震荡上行,次新股暴涨,电商概念、现代农业概念活跃。两市盘中均翻红,沪指高见3391点,创业板最多涨超1%。午盘,股指又上演跳水行情,题材股全面萎靡,充电桩、智能电网跌幅居前。盘面上,充电桩、智能电网、军工股跌幅居前,次新股、农林牧渔、电商概念涨幅居前。两市共37股涨停,562股上涨。截至收盘,沪指跌1.7%,跌57.48点,报3325.09点;深成指跌2.09%,跌241.17点,报11304.88点;创业板跌1.87%,跌46.24点,报2432.04点。成交量方面,沪市成交2860.19亿元,深市成交4581.15亿元,两市共成交7441亿元。

股票

看空

上海证券:

在多数人以为周一将成为题材股的一个变盘节点时,市场却以走势告诉股民,局部性行情仍在,高抛低吸才是现阶段最佳操作策略。昨日次新股的崛起,如果可持续性较强的话则有望成为近阶段一个较好的参与品种。然而,市场成交量并未有效放大,大势未见走好。在参与市场热点的同时仍然不要忘记市场目前是处于回调趋势当中,仍需以控制风险为重。

期货

浙商期货:

受终端需求环比略有增加和华东地区产能减少等影响,玻璃10月份市场价格上涨,整体来看,北方的市场需求基本接近顶峰,华中和华南市场需求开始增加。短期内市场价格稳中有升,还会持续一段时间。玻璃1601受基本面影响,目前在商品节奏中表现强劲,属于震荡偏重的反弹格局之中,现阶段不属于空头趋势品种,不建议投资者盲目做空玻璃,保持震荡偏强操作,目前上方压力位置890元/吨,后期会有增仓突破890元/吨压力位置的行为,投资者可多单参与玻璃1601合约。

(分析师观点仅供参考,不构成投资建议)

(陈成成)

瑞安市人大常委会 关于 加快产城融合发展,争创省级工业强市 议案办理情况报告的审议意见

(2015年10月16日瑞安市第十五届人民代表大会常务委员会第72次主任会议通过)

瑞安市第十五届人民代表大会常务委员第三十四次会议听取和审议了市人民政府副市长朱卓瑶所作的“加快产城融合发展,争创省级工业强市”议案办理情况的报告和市人大常委会视察组关于该议案办理情况的视察报告。常委会组成人员认为,市政府及相关部门重视议案办理工作,以2016年底创建成省级工业强市为奋斗目标,出台了一系列有力措施,取得了一定的成效。但是,还存在创建任务艰巨、资金风险严峻、资产重组进展不快、转型升级步伐缓慢、小微园建设推进不力、发展软环境还需优化等问题。为此,会议提出以下审议意见:

一、进一步夯实创强基础。市政府及有关部门要进一步做好议案的办理落实工作,立足我市工业现状,坚持务实的态度,采取有效的措施,保持定力、精准发力,解当前、打基础、谋长远,进一步夯实创建省级

工业强市的各项基础性工作,加快推进创建步伐,促进我市工业经济持续健康发展。

二、着力破解“两链”风险。要将破解企业“两链”风险问题作为当前我市工业经济的头等大事来抓,增配力量、加强联动、全力以赴,避免“两链”风险蔓延和金融生态继续恶化。要进一步推进金融综合改革,实行政府转贷与企业转贷互补,提高抵押物覆盖面,培育发展融资性担保和贷款保证保险业务,鼓励开发适应当前企业运行情况的金融产品、金融服务,充分利用政府资源,调动银行机构服务工业经济的积极性和主动性,解决企业融资难、融资贵问题。要进一步加强风险监测,做到早发现、早介入、早协调,及时构筑风险防火墙,综合采用平移代偿、担保置换、分期偿还、降息让利等形式,以时间换空间,帮扶优质企业正常生产。要严厉打击逃废债行为,加强

逃废债管控,强化企业股权变更行为的监管审批,严防企业通过股权变更逃废债务,加大案件查处力度,曝光逃废债典型案例,惩戒失信,重构诚信。

三、加快实施资产重组。要高度重视资产重组工作,发挥对经济的直接拉动作用。加快经济案件不动产的司法处置,加强部门协作,正视资产处置中的历史遗留问题,厘清资产、放宽政策限制和准入条件,优化政策、突破障碍,提高处置效率,加快要素流动。帮助和指导企业实施兼并重组,提供股权转让、资产分割等政策支持,着力优化企业重组程序,积极引导行业协会、龙头企业、在外瑞商、资产管理公司和债权人通过入股、债转股、资产平移等方式对重点困难企业进行整合重组。

四、力推产业转型升级。要突出规划引领,加强对我市产业转型升级的科学谋划,加快发展新兴产业

业,改造提升传统产业。加强企业培育,密切关注优质中小企业成长,加强资源要素倾斜,鼓励企业做大做强,整合带动全产业链发展,促进产业集聚和经济结构调整。力推“两化融合”,制定发展规划,加强示范引导,加快推进信息技术集成应用,打造“两化融合”公共服务平台,利用信息技术进行产业改造提升。强化科技创新,鼓励企业加大研发投入,加强政策指引,完善科技经费投入机制,围绕我市产业引导创新,提高科技孵化成功率和科技成果应用率,以创新驱动加快经济转型升级。

五、加快小微园建设。要及时研究解决小微园建设中遇到的政策处理、资金保障、土地指标、远期规划和近期使用相衔接等方面的困难和问题,创新建设模式,完善工作机制,落实主体责任,确保项目尽快开工建设。完善小微园审批制度,提升小微园开工审批、竣

工验收及产权办理等服务水平。加快已建小微园招商工作,投资业主与相关镇街、部门要统一思想,确保完成供地计划,及早使企业进园、项目落地。加快园区内基础设施和相关配套设施建设,解决入园企业生产、员工生活要求,加强建管衔接,做好入园企业的服务工作。

六、优化发展软环境。要进一步加强工业扶持政策的梳理整合,提高政策含金量,加大政策宣传,营造发展氛围,注重政策兑现,提振企业发展信心。进一步完善企业效益评价机制,在倒逼的同时,加强激励作用。打造公平的市场环境和税收环境,确保政策正导向。建立合力扶工长效服务机制,适时调整不适应当前经济发展的政策制约,重视历史遗留问题的解决。进一步改进工作作风,简化审批流程,倡导综合服务、快捷服务,创造良好的经济发展环境。